

沈阳第二监狱一犯人监外就医时脱逃——

“带病”逃亡14天 重刑犯落网

据新华社电 辽宁被判无期徒刑的罪犯朴永君在“带病”脱逃14天后，于11月9日上午在吉林省落网。

朴永君今年49岁，男，朝鲜族，沈阳市东陵区人，2009年12月，因犯故意伤害罪被沈阳市中级人民法院判处无期徒刑，关押在沈阳第二监狱。

辽宁省监狱管理局11月3日向新华社记者提供的文字材料称，“2011年10月14日，罪犯朴永君因突发心肌梗塞被120急救中心紧急送入沈阳市二四二医院救治。经医院会诊，决定对其施行心脏搭桥手术。2011年10月26日13时50分许，戒护警察带朴犯前往医院门诊进行检查，行至住院楼外时，被两名青年男子拦截殴打，朴犯及其妻子趁机脱逃。”

据辽宁省相关单位主要负责人透露，朴永君确实已在9日10时左右，于吉林省落网，朴永君被抓获时，正处在逃亡途中。

●脱逃回放

罪犯就医途中被“抢走”

事发地位于沈阳市皇姑区乐山路3号的沈阳二四二医院（沈阳医学院附属第三医院），据附近居民回忆，10月26日下午1点50分前后，一名在医院治疗的男子，从正对住院部的二四二医院东门跑出，钻进一辆黑色小车，向北驶去。有目击者称，男子着便装，一同离去的还有一男一女。

二四二医院工作人员介绍，逃脱的男子系沈阳市第二监狱送医的罪犯，病因系心肌梗塞，截至事发当天已住院十多天。

医院工作人员回忆，该男子送来时躺在救护床上，病床位于住院部三楼心内科监护室。一名住院病患家属说，10月26日前，他曾多次见到监护室内有警察陪护。

据医院内部人士称，该服刑男子是在从住院部到门诊大楼的途中跑掉的，“那天他要去门诊检查，做彩超，住院部没有设备。”

后经证实，朴永君被4名不明身份的人强行抢走，成功脱逃，一名监狱干警受伤。

据新华社



“古镇的工作人员太马虎了……”

“做一个蜡像要好几万元，这种塑料模特便宜得多。”

汗！古县衙里端坐“洋县令”

本报综合消息 古代的县衙里，竟然坐了个“洋县令”，这难道是在上演穿越剧？11月6日，网友在大渝社区发帖称，重庆永川松溉古镇重建的永川县衙里，竟陈设着十多个外国塑料模特装扮的县令和衙役。这一幕，让许多网友汗颜，“太搞笑了”，实在是“丢人现眼”。8日，记者从松溉古镇了解到，他们已经决定换掉这些“洋模特”。

这篇名为《永川松溉县衙惊现“洋县令”》的帖子称，“永川松溉镇恢复重建了永川县衙，然而县衙里面的县令、衙役竟然全部是外国模特。”帖中照片显示，该县衙内设计的是县令升堂的场景。塑料模特坐在“明镜高悬”字样的牌匾下，穿着古代的县令服装，两旁站着4个衙役。仔细看这些模特的脸部，你就会发现全是外国人模样，而在关押犯人的牢房中，同样摆设着这样的“洋模特”。在网友贴出的照片中，能看到总共有10个左右这样的“洋模特”。

为何会出现这种状况？记者采访了松溉古镇副镇长赵晋。赵晋表示，出现这种问题，主要是涉及预算成本的问题，“做一个蜡像要好几万元，现在这种塑料模特要便宜得多。”

为了节约钱，就让“洋人”当县令吗？赵晋表示，现在这些模特的确做得比较现代，这才引起了网友的争议。赵晋告诉记者，镇里已经初步定出两种更换方案。一种是对现有的模特面部进行处理，额头做出皱纹、下巴贴上胡子，再修饰下眼部，“改造成中国古人的模样”。还有一种就是完全重新塑像。（重商）

“没有那么多钱，我就不治疗了……”

“为了我父亲，我宁愿舍弃我的生命……”

赞！癌症父子互让救命钱

本报综合消息 当癌症无情地同时降临在一个贫困家庭的父子身上时，这个家的经济确实垮了，但亲情的温度却升到极点。仅剩最后一个月的救命钱，该给谁，无助的两父子来回推让着……

贫穷父子先后患癌症

11月8日下午，记者在广州市白云区萧岗村一间昏暗的出租屋里，见到了这对父子。

儿子张志武，今年25岁，大学毕业刚一年，雄心勃勃扎根广州城中村，准备报答供自己上学的父母。父亲张仕林，建筑工人，终于盼来了儿子毕业，家里正筹钱盖房子期待儿子娶媳妇。

不料，这两父子的美好愿望被无情地打破。今年4月，张志武被诊断患了淋巴癌。

张志武打电话回家的时候，河源龙川黎嘴镇虎口村的老家，44岁的父亲张仕林和母亲刘石招正筹钱盖起了一层楼。“我当时一听他得了这病，简直天昏地暗，马上喊停盖房，卷起家里剩下的余款，还向亲朋好友借了些，匆匆忙忙往广州跑。”张仕林说。

张志武顺利地做了第六次化疗，父亲也做了第一次的化疗。眼下，张志武父子的病情都有好转，但家中只能支持一个人一个月的治疗费用。“没有那么多钱，我就不治疗了，不然儿子没治好，我也没治好。”张仕林说，他宁愿把“生”的机会让给儿子。（羊晚）



云南师宗私庄煤矿发生矿难 已致20人死亡

11月10日，几名救援人员走出矿井。当日，云南省曲靖市师宗县私庄煤矿发生一起煤与瓦斯突出事故。经初步核实，当班下井43人全部被困。截至当日15时40分，煤矿事故已造成20名被困人员死亡，23名矿工仍困在井下，救援工作正在紧张进行。

新华社发

加长轴距 大空间 大不一样

五菱荣光加长版，以科学比例车身、3050mm加长轴距等先试驾车型设计为基准，结合系列发动机优异动力性能，给你带来更大承载空间、更舒适驾乘体验，更高实用价值。五菱荣光加长版，“大”不一样！

经销商信息 周口市车管所已入驻周口兴周4S店

服务热线：400-888-5050 www.sgmw.com.cn 地址：周口市交通东路（国家粮库对面） 销售电话：0394-8312979 13949965253 | 蒋经理 |